МАТЕМАТИКА


	1. 5940 санының бөлгіші болатын ең үлкен жай санды тап. 
A) 17
B) 30
C) 33
D) 23
E) 11

	 2. Құлпынайдың құрамында 6% қант бар. 20 кг құлпынайда қанша кг қант бар.
A) 0,6 кг
B) 1,2 кг
C) 3 кг
D) 6 кг
E) 12 кг 

	 3. 1,75 т алтынды құмнан 0,7 г алтын жуылады. 2170 т алтынды құмнан қанша алтын алынады?
A) 564,5 г
B) 648 г 
C) 642 г
D) 868 г 
E) 542,5 г 

	 4. Өрнекті ықшамда:  sinα cos α tg α
A) sin2α
B) cos2α
C) ctgα

D) tgα
E) 1+tgα

	 5. Формула бойынша жікте: 10х4–20х2у3+10у6
A) 10(х2–2у3)2
B) 10(х4–у6)2
C) 10(х2–у3)2
D) 10(х4–у6)
E) 10(х2–у3) 

	 6. Теңдеуді шешіңіз: 2x6 = 32x4
A) {-4; 0; 4}.


B) {-; 0; }.
C) {-4; 4}.
D) {-2; 0; 2}.
E) {0; 16}.

	 7. 72 санын 12,5 % кемітіңіз. 
A) 9.
B) 64,8.
C) 11.
D) 63. 
E) 70,2. 

	 8. Теңсіздікті шешіңіз: (5x + 7)(8 - x) > 0.
A) (-7; 8).
B) (-1,4; 8).
C) (8; +).
D) (-8; 1,4).
E) (-; 8). 

	
 9. ctg функциясының мәнін табыңыз.

A) . 

B) -. 

C) . 
D) 1. 

E) .

	
10.  бөлшектің бөліміндегі иррационалдықтан құтылыңыз:

A) .

B) .

C)  .

D)  .

E)  . 

	
11. Теңсіздіктер жүйесін шешіңіз: 
A) (-; -2].
B) (-4; -2].
C) (-; -4).
D) (-4; +). 
E) (-2; 4). 

	12. Тақ функцияы анықтаңыз.
A) у = х5 + х4.
B) у = х5 + х3.
C) у = х5 - х2.
D) у = х5 + х2.
E) у = х5 - х4. 

	
13. Егер f(x) =  болса, онда f(16) мәнін табыңыз.

A) .

B) .

C) .
D) 4.

E) .

	
14. Конустың жасаушысы 2 см-ге тең, ал осьтік қимасының төбесіндегі бұрышы 120. Конус табанының ауданын табыңыз.
A) 9 см2.

B) 6 см2.

C) 8 см2.
D) 8 см2.

E) 6 см2. 

	15. Теңсіздікті шешіңіз: 25x + 1 < 6  5x + 1 - 5.
A) (0; 1).
B) (1; 5).
C) (-; -1)  (-1; 0).
D) (-1; 0).
E) (0; +).

	16. Арифметикалық  прогрессия аn = 6n + 2 формуласымен берілген. Прогрессияның алғашқы он алты мүшесінің қосындысын табыңыз.
A) 864.
B) 792.
C) 824.
D) 716.
E) 848. 

	17. f(х) = 2ctgх функциясының туындысын табыңыз.

A) -.

B) .

C) .
D) -2sіnxcosx.

E) -.

	
18. у =  функциясының графигіне қандай нүктеде жүргізілген жанама, Ох осімен 45 бұрыш жасайды?
A) (-1; 1).
B) (0; 1).
C) (1; 1). 
D) (-1; 0).

E) (; 0). 

	
19. Кризистік нүктені табыңыз: g(x) = .
A) x= -4; x = 6.
B) x = 6; x = -6.

C) x = ; x= -6.


D) x = ; x = -.
E) х = 4; x = -6. 

	20. АВС үшбұрышының сәйкес қабырғалары a = 14, b = 16, c = 10 болса, онда А бұрышы неге тең болғаны? 
A) 120.
B) 30.
C) 45.
D) 90.
E) 60.

	21. Квадраттың периметрі 24 м. Бір қабырғасы екіншісінен 2 есе артық болатын және периметрі 24 м болатын тік төртбұрыштың қабырғаларын табыңыз.
A) 6 м және 4 м.
B) 12 м және 24 м.
C) 3 м және 6 м.
D) 4 м және 8 м.
E) 6 м және 8 м. 

	22. Ромб биіктігі 2-ге тең. Ромбының бір бұрышы 30 болса, оған іштей сызылған дөңгелек ауданын табыңыз.

A) .
B) 2.
C) 4.
D) .

E) .

	23. Катеттері 12 және 16 болатын тік бұрышты үшбұрыштың гипотенузасына жүргізілген  медианасын табыңыз.
A) 10
B) 10,5
C) 15
D) 20
E) 15,5 

	



24. -ның қандай мәнінде  =(2;3;2) және =(2;2;) векторларының арасындағы бұрыш сүйір болады?
A) (-5;5)

B) (5;+)

C) (0;+)

D) (-;-6)

E) (-5; +)

	
25. Теңдеуді шешіңіз: .

A) (3k + 1), k  Z.

B) (4n + 1), n  Z.

C) (4n + 1), n  Z.

D) (4n - 1), n  Z.

E) (6n + 1), n  Z. 

	
26. Теңдеуді шешіңіз:  .
A) 10-1.
B) 1.

C) .
D) 10-3.
E) 10-2. 

	
27. Теңдеулер жүйесін шешіңіз: 
A) (2; 3).
B) (1; 2).
C) (4; 5).
D) (-2; -3).
E) (3; 4). 

	
28. Теңдеулер жүйесінің бір ғана шешімі болатындай а-параметрінің қабылдайтын бүкіл мәндерін табыңыз: 

A) a=

B) a=

C) a=

D) a=

E) a=

	
29. а-ның қандай мәндерінде  теңсіздігі орындалады?

A) а  +n, n  Z.

B) а  +n, n  Z.
C) а  +2n, n  Z.
D) а  +2n, n  Z.
E) а  2n, n  Z. 

	30. Үшбұрышты пирамиданың екі бүйір жағы өзара перпендикуляр және олардың ауданы Р мен Q-ға тең, ал ортақ қырының ұзындығы а-ға тең. Пирамиданың көлемін табыңыз.

A) .

B) .

C) .

D) .

E) .
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